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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Στην κατεύθυνση αυτή, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) υλοποιεί, 
στις περιοχές ευθύνης της, τα υφιστάμενα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, που αφορούν -μεταξύ 
άλλων- στην αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών που εμφορούνται εξαιτίας διαφόρων 
κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων και βάσει αυτών, από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες της, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων ειδικών 
επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε. κ.α.), διενεργούνται -σε καθημερινή βάση και καθ’ 
όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς 
διαβίωσης των πολιτών και την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, η Γ.Α.Δ.Α. έχει προβεί για το τρέχον έτος σε χαρτογράφηση της 
εγκληματικότητας της περιοχής ευθύνης της, βάσει της οποίας υλοποιήθηκε η αξιολόγηση και 
επανεξέταση του επιχειρησιακού σχεδιασμού για την αντιμετώπιση των αναφυόμενων 
προβλημάτων. Στο πλαίσιο αυτό η αστυνόμευση της ευρύτερης περιοχής του Μεταξουργείου, 
αλλά και των επιμέρους αυτού περιοχών, όπως του Αγίου Παύλου, που βρίσκονται στην 
περιοχή ευθύνης του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) και του Τμήματος Ασφάλειας (Τ.Α.) 
Ομονοίας, αποτελεί αντικείμενο ιδιαίτερου ενδιαφέροντος των συναρμόδιων Υπηρεσιών που 
δραστηριοποιούνται σε αυτή. 
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Επιπλέον, σημειώνεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, αξιολογείται η επικρατούσα 

κατάσταση στην εν λόγω περιοχή, μελετώνται οι δείκτες εγκληματικότητας, λαμβάνοντας 
υπόψη τόσο τη μορφή, όσο και τα επίπεδα που καταγράφονται καθημερινά και εκδηλώνονται 
στοχευμένες αστυνομικές δράσεις κλιμακούμενης έντασης, για την καταπολέμηση αυτής και 
την εξάλειψη των περιγραφόμενων προβλημάτων. 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι δραστηριοποιούνται, καθημερινά και καθ’ όλο το 24ωρο, 
πεζές και εποχούμενες περιπολίες από δίκυκλες μοτοσικλέτες, οχήματα και ειδικές Ομάδες 
των κατά τόπον αρμόδιων Υπηρεσιών (Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αθηνών, Υποδιεύθυνση 
Δίωξης Ναρκωτικών, Υποδιεύθυνση Ειδικών Επιχειρησιακών Δράσεων, Τ.Α. Ομονοίας, Α.Τ. 
Ομονοίας, Υποδιεύθυνση Περιπολιών Αθηνών, Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής και 
Διεύθυνση Αλλοδαπών Αττικής), που διενεργούν στοχευμένους ελέγχους με σκοπό την 
άμβλυνση και αντιμετώπιση εγκλημάτων, με ειδικά χαρακτηριστικά, όπως της εμπορίας 
ναρκωτικών ουσιών, του λαθρεμπορίου κ.λπ.. 

Στο πλαίσιο αυτό, για την αστυνόμευση της περιοχής εδαφικής αρμοδιότητας του 
Α.Τ. Ομονοίας, από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής διατίθενται, σε καθημερινή βάση 
και κατά τη διάρκεια του 24ωρου, -3- περιπολικά οχήματα (που αστυνομεύουν παράλληλα 
και την περιοχή αρμοδιότητας του Α.Τ. Κολωνού) και -4- Ομάδες ΔΙ.ΑΣ., αναλόγως των 
υπηρεσιακών δυνατοτήτων και αναγκών, ενώ κατά το οκτάμηνο τρέχοντος έτους, από το 1ο 
Τμήμα Δικυκλιστών «Ζ» διατέθηκαν συνολικά -634- σταθμοί. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, σημειώνεται ότι από τις 
προαναφερθείσες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α. πραγματοποιήθηκε, σημαντικός 
αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, 
προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός 
δικογραφιών, βεβαιώσεις παραβάσεων κ.α.). 

Συγκεκριμένα, στην περιοχή της Ομόνοιας, στην οποία συμπεριλαμβάνεται η 
διαλαμβανόμενη στην εν θέματι Ερώτηση περιοχή, κατά το χρονικό διάστημα από             
01-01-2022 έως 31-08-2022, από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής πραγματοποιήθηκαν 
συνολικά -1.732- προσαγωγές αλλοδαπών, -903- συλλήψεις (ημεδαπών και αλλοδαπών) για 
διάφορα αδικήματα (εκ των οποίων -72- για παράβαση της περί ναρκωτικών νομοθεσίας), 
ενώ ανευρέθηκαν -150- κλεμμένα οχήματα. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν -2- εξορμήσεις - 
ειδικές δράσεις, κατά τις οποίες ελέγχθηκαν -6- οχήματα και -95- άτομα, από τα οποία -15- 
συνελήφθησαν για διάφορα αδικήματα (εξ αυτών -5- για παράβαση της περί ναρκωτικών 
νομοθεσίας). Ειδικά δε, από τη Β’ Υποδιεύθυνση της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής 
διενεργήθηκαν -9.536- έλεγχοι οχημάτων, -20.027- έλεγχοι ατόμων, -3.120- προσαγωγές και 
-432- συλλήψεις για διάφορα αδικήματα (εκ των οποίων -27- για παράβαση της περί 
ναρκωτικών νομοθεσίας). 

Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, από την Υποδιεύθυνση Ειδικών Επιχειρησιακών 
Δράσεων, στην περιοχή της Ομόνοιας, διενεργήθηκαν -950- εποχούμενες περιπολίες, 
ελέγχθηκαν -8.360- άτομα, προσήχθησαν -318- και συνελήφθησαν -74- άτομα για διάφορα 
αδικήματα (περί αλλοδαπών, περί ναρκωτικών, περί όπλων, περί εθνικού τελωνειακού κώδικα 
κ.α.).  Επίσης,  από  τη  Διεύθυνση Αλλοδαπών Αττικής, στην ευρύτερη  περιοχή του κέντρου  
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των Αθηνών, διενεργήθηκαν -902- εποχούμενες περιπολίες, -116- εξορμήσεις, -2- συνεργεία 
ελέγχων - ειδικές ομάδες και -9- λοιπές δράσεις, στο πλαίσιο των οποίων ελέγχθηκαν -3.936- 
άτομα, προσήχθησαν -4.563- και συνελήφθησαν -2.966- άτομα για διάφορα αδικήματα (περί 
αλλοδαπών, περί εθνικού τελωνειακού κώδικα κ.α.). 

Αναφέρεται δε ότι η Υποδιεύθυνση Δίωξης Ναρκωτικών στην περιοχή του 
Μεταξουργείου - Πλατεία Βάθης, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2022 έως 14-09-2022, 
επιλήφθηκε -77- υποθέσεων περί ναρκωτικών και πραγματοποίησε -1.054- ελέγχους ατόμων, 
-68- προσαγωγές και -78- συλλήψεις. 

Στο πλαίσιο της δραστηριοποίησης του Τ.Α. Ομονοίας, κατά το χρονικό διάστημα           
από 01-01-2022 έως 15-09-2022, στην περιοχή αρμοδιότητάς του, συνελήφθησαν συνολικά       
-1.029- άτομα για διάφορες παραβάσεις (κυρίως για παραβάσεις του νόμου περί ναρκωτικών, 
κλοπές και ληστείες). Ειδικότερα δε για την ευρύτερη περιοχή του Αγίου Παύλου γνωρίζεται 
ότι από το εν λόγω Τ.Α. σχηματίσθηκαν -25- ποινικές δικογραφίες για παραβάσεις της 
νομοθεσίας περί ναρκωτικών, -2- για κλοπή, -1- για βιασμό και -1- για ληστεία, κατά τις 
οποίες εφαρμόστηκε η αυτόφωρη διαδικασία.  

Επίσης, στην περιοχή του Αγίου Παύλου, κατά το ως άνω χρονικό διάστημα, από τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Αθηνών διενεργήθηκαν -3.448- εποχούμενες περιπολίες, ελέγχθηκαν   
-3.364- άτομα, προσήχθησαν -339- και συνελήφθησαν  -108- για διάφορα αδικήματα. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των αρμόδιων Υπηρεσιών της Γ.Α.Δ.Α. έχουν 
διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση αναλόγως των 
υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν με αμείωτη ένταση προς επίτευξη του 
επιδιωκόμενου σκοπού της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 
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